
В Таврическом районе области проводится проверка по факту самоубийства

21 сентября 2012 года на дачном участке садоводческого товарищества «Озерное» было обнаружено тело 31-летнего коммерсанта с ножевыми ранениями в области груди. Следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что мужчина покончил жизнь самоубийством после посещения психологических тренингов, проводимых Омской общественной организацией «Инсайт-Омск». В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства и причины самоубийства. Кроме того, следователем выясняется, не имеется ли в действиях иных лиц признаков преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722352>